

学生流、外出务工流、探亲流、商务流叠加

信阳火车站迎来第二个返程高峰



▲信阳东站排队候车人群

▲旅客排队进站

首席记者 韩蕾 摄

女士优惠多
男士也“沾光”

我市多家景区推出妇女节优惠活动

信阳消息(记者 马依帆)“妇女节”临近,昨日,记者从我市多家景区了解到,3月8日前后,女士出游优惠多多,有些景区,男士也能“沾光”。

鸡公山风景区在3月5日-9日,对女性游客实行免门票政策;南湾湖景区在3月8日当天,对女性游客实行免门票政策,船票不免;商城县金刚台西河景区在3月8日-11日,女性游客可免价值50元的华佗谷景区门票一张;商城县黄柏山景区在3月5日-10日,游客可凭狮子峰门票参与抽奖等活动;商城县汤泉池在

3月8日当天,“三八”红旗手以及当天生日的女性游客可凭身份证及相关证件免费泡温泉;固始县西九华山景区在3月8日-11日,实施女士免票,男士半票的优惠政策,3月8日当天,获2017年度县(区)级以上妇联表彰的女性,可凭获奖证书及本人有效证件免费携带1名男性入园。

随着气温逐渐回升,春天的气息渐渐浓郁,正是踏青游玩的好时节。在三八节期间,我市众多景区送上节日礼物,女同胞们可借此机会畅游一番。

谁道“贵如油”,漫天水如帘;喜雨抒情怀,各自展文采。昨日——

一场慷慨春雨
“浇透”信阳人的朋友圈

信阳消息(记者 华唯)“滚滚春雷,沥沥春雨。”“春雨有点儿大,雷声有点儿响……好想祈求春雨温柔一点儿,别太酷!”……昨日,伴随着阵阵春雷,一场够大够“慷慨”的降雨浇透了信阳大地,同时也热闹了信阳人的微信朋友圈。

虽然通过各种渠道的天气预报,大多信阳市民已知悉近期信阳天气多阴雨,3日到4日有“中到大雨”,但从3日夜间到4日上午,夹杂着声声春雷轰然而至的这场春雨,一阵接着一阵,时而淅淅沥沥,时而如泼如注,还是让人倍感它的“慷慨大气”。4日早上7时许,记者开车从中心城区前往南湾时,雨下得一阵紧似一阵,车窗前迷雾一片,一些路段迅速形成积水,过往车辆通行缓慢。当日上午,信阳人的微信朋友圈也因为这场雨变得更加热闹起来,很多微友图文并茂地争相晒春雷、春雨,诗兴大发,文风恣意,瞬间变身“诗人”“作家”,可谓佳作频出。如一位微友的诗作《春》(夜来春雨有感)写道:“春雷三更惊春梦,春风五鼓乱春声。春讯由来爱春夜,春雨铺地催春行。”文采飞扬,赢得



手机朋友圈截图

一长串点赞。一位微友的无题打油诗则妙趣横生:“雷公失眠舞大椎,电母半夜放光辉;风婆淡定枕布袋,龙王恼火吐口水。”还有一位微友晒一组透过车窗拍下的暴雨街景图片,配上文字:“春雷炸开黎明的黑暗,春雨伴着春雷的鼓点……好吧,开工大吉!”总体来看,大家对这场春雨多持欢迎态度,在朋友圈晒的相关文图,表达了迎春喜雨的欣喜之情。

信阳消息(首席记者 韩蕾)俗话说:“不出十五都是年。”正月十五一过完,学生要开学了,部分外出务工人员踏上了离家的旅程,走亲访友结束了,外出旅游的也都返家了,大家都开始了新一年的“征程”,信阳火车站也迎来了第二个返程高峰期。

3月3日是正月十六,记者在信阳火车站广场上看到,前来乘车的旅客非常多,几个自助售票机前排起了长龙,站前广场上乘客摩肩接踵,临时候车大棚里也站满了候车的旅客,整个火车站都“淹没”在了人海里。在信阳东站,进站口排起了长队,队伍从进站口排到了售票大厅口,接着又拐到了站前广场上,整个广场几乎被前来乘坐高铁的旅客“占领”了。3月4日,天空中下着雨,但这丝毫没有影响旅客的出行脚步,信阳火车

站与信阳东站依然人来人往,前来乘坐火车或者高铁出行的旅客络绎不绝,而在返程人群中多了很多拉着行李箱前往外地上学的学生。

记者从信阳火车站了解到,3月3日,该站管辖内信阳、信阳东、罗山、息县车站共发送旅客51782人,其中,信阳东高铁站日发送旅客17344人。3月4日,信阳车站共发送旅客57862人,其中信阳火车站发送旅客34817人,信阳东站发送旅客19690人。

正月十五之后,学生流、外出务工流、探亲流、商务流叠加,再加上正月十六和正月十七是休息日,短途增加,使得全天客流居高不下。“第一个高峰期时,旅客主要是以上海、广东、北京等方向居多;正月十五之后,旅客主要以北京、西安、郑州等高校较为集中的地方为主。”信阳车站客运车间值班主任张家贤告

诉记者,第二个高峰期大约会持续5天,持续到到正月二十左右。

为了应对大客流,信阳车站启动应急预案,加强旅客在售票、候车、进站、上车等环节的组织,进一步完善了“站台乘降组织”“干部上岗盯控”“一车一案”“应急通道运用方案”“安检强化方案”等一系列措施。同时,该站在开齐18个人工售票窗口的基础上,在信阳站售票厅外增设3个临时人工窗口,减少旅客排队买票、取票时间。

客流高峰期,信阳火车站提示广大旅客,已通过互联网、电话成功预订但尚未取票的旅客,请尽量提前取票。乘车时请携带车票及与票面信息一致的有效身份证件,尽量提前出门,为安检、取票、验票进站等留足时间,以免耽误行程。还未购票的旅客,尽量错峰出行。

2018 春运进行时

